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Ata nº 023/21 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da 

Ata nº 022/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem 

ressalva por unanimidade. Como não havia Projetos passou-se as indicações, o Sr. Presidente 

pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 025/21 de 21 de 

setembro de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Sr. Darci Paida, Sr. Carlos 

Alberto Zangrande, Sr. Tiago Lorenzi e Sr. Amarildo Jose Bampi, requerem que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a implantação de projeto 

de videomonitoramento no Município de Cruzaltense, visando proporcionar a prevenção de 

ocorrência de delitos, e, por consequência, dificultar e até coibir a ação de criminosos bem 

como revelação de identidade de infratores e identificação de veículos que circulam em nosso 

município. O Sr. Presidente colocou a indicação em discussão, como ninguém se manifestou 

em votação a indicação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a Leitura da 

Indicação do Legislativo nº 026/21 de 21 de setembro de 2021, feita pelos Vereadores que 

abaixo subscrevem Sr. Jaime Strada e Sr.ª. Salete Teixeira Agostini, requerem que seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a execução de um 

muro de contenção ao redor da praça, precisamente na Rua Pero Vaz de Caminha e na Rua 

Gonçalo Coelho. A indicação foi posta em discussão, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. 

Jaime, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Fez a indicação juntamente com a 

Vereadora Sr.ª Salete, pois percebem que praticamente não fora investido recursos na praça 

Municipal, desde que se tornou Município pouca coisa mudou, disse que este pedido vem 

atender as pessoas que frequentam o local, uma vez que quando chove a água invade as 

calçadas, o vereador Sr. Jaime, falou que a Vereadora Sr.ª Salete esteve conversando com o 

Prefeito onde o mesmo disse que no começo do ano que vem farão um planejamento para a 

nossa praça, também o Vereador comentou que o Vice-Prefeito Altair conseguiu uma verba 

para o melhoramento da praça, no valor de cem mil reais para ser investido nesta área, para ter 

uma praça mais digna. Pediu para os demais vereadores votarem favorável a indicação e  
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agradeceu o uso da palavra. A indicação continuou em discussão como ninguém mais se 

manifestou foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais proposições passou-se aos 

assuntos gerais. O Sr. Presidente passou a palavra ao primeiro sorteado Vereador Sr. Osmar, o 

mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Comentou que na ultima quarta 

feira tiveram uma reunião a respeito da feira do produtor, contando com a participação de 

agricultores, Secretaria da Emater como representante Sr. André, Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais, Sicredi, Cresol com a presença do presidente Sr. Rene, na oportunidade fora decidido 

que a inauguração será dia primeiro de outubro das 15 horas às 18 horas. Na oportunidade 

convidou a todos os Vereadores para se fazer presentes na inauguração. Também nas 

dependências do Poder Legislativo, onde o Vereador Sr. Osmar esteve representando o 

Presidente da Câmara, realizou-se uma palestra sobre agroecologia na produção de alimentos 

sem agrotóxicos, acha importante para dar mais oportunidades aos agricultores que estão com 

interesse de produzir esses produtos, são varias cidades que já aderiram a este método com 

ótimos resultados. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado Vereador Sr. Carlos, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores. Ocupou a tribuna para falar a respeito dos 

impostos cobrados em nosso Município, IPTU, ITBI, Alvarás, Coleta de lixo, diz ter sido 

procurado pelo empresário Sr. Ricardo Poletto, onde o mesmo deu um exemplo dos valores 

do alvará no ano de 2020 que fora pago o valor de R$ 285,00 (duzentos e oitenta e cinco 

reais) e no ano de 2021 o valor de R$ 587,00 (quinhentos e oitenta e sete reais), taxa de lixo 

com vários valores diferentes, gostaria de saber no que é baseado para fazer a cobrança e por 

que do aumento tão repentino, acham um absurdo esses valores, Vereador Sr. Carlos ainda 

disse que não era sabedor destes valores e que iria se informar com o responsável Ismael. 

Vereador Sr. Jaime pediu um aparte que foi concedido, e falou que no ano de dois mil e 

quinze fora feita uma emenda no projeto da regularização desses impostos, para no próximo 

ser calculado 80% do valor penal, mas na época o Prefeito não considerou o pedido, se fosse 

olhar nos dias de hoje pagaríamos 20% a menos, comentou que o assessor jurídico da época 

foi ver o porquê não foi considerado, até por que Sr. Jaime fala que os nossos impostos são os 

maiores do Brasil. Vereador Sr. Carlos deu um exemplo onde erra proprietário de um terreno 

na cidade de Campinas do Sul e o valor pago do IPTU era de noventa reais, viu a diferença, 

pois, neste ano investiu em um terreno em Cruzaltense e o valor pago foi de duzentos e 

dezessete reais, com isso entende o porquê das pessoas perderem o animo de morar em nossa 
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cidade, pois tudo esta muito caro. Deixa o apoio as munícipes é esta a disposição. Vereador 

Sr. Osmar pediu um aparte que foi concedido e gostaria de saber quem é que reajusta os 

valores para poderem se reunir e discutir sobre o assunto. O Vereador Sr. Carlos acha que 

como é um ano de pandemia não deveria ter tido este aumento. Agradeceu o uso da palavra. O 

Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima 

Sessão Ordinária será realizada no dia 27 de setembro às 18h00min, com a concordância dos 

Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 27 de setembro de 2021. 

                                                        

 

Tiago Lorenzi                           Carlos Alberto Zangrande                          Mauri Balbinot 

Presidente                                        1º Secretário                                            2º Secretário 


